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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA (VIRTUAL) DE 09/02/2022 

 

BREVES COMUNICAÇÕES 

CAMILO CAPIBERIBE (PSB - AP) - Falta de água potável em Macapá, Estado do Amapá. 

Desestruturação da política de saneamento básico pelo Governador Waldez Góes. Protesto 

contra a privatização da Companhia de Água e Esgoto do Amapá - CAESA. Necessidade de 

apresentação, pelas municipalidades amapaenses, de plano de universalização dos serviços de 

saneamento básico.  

PAULÃO (PT - AL) - Incompetência do Presidente Jair Bolsonaro. Não adoção, pelo 

Governo Federal, de providências a respeito de desabamento na BR-101, no Município de São 

Miguel dos Campos, Estado de Alagoas. Indignação com o tratamento jocoso dispensado pelo 

Presidente da República ao povo nordestino. Desrespeito do Chefe da Nação aos brasileiros, 

demonstrado na recusa ao uso de máscara facial. Quadro de fome e inflação reinante no País. 

HENRIQUE FONTANA (PT - RS) - Ampla adesão do povo brasileiro às medidas preventivas 

do coronavírus. Elevado índice de vacinação contra a Covid-19 no País. Repúdio à campanha 

antivacina promovida pelo Presidente da República e sua família. Responsabilidade do 

Presidente Jair Bolsonaro por milhares de óbitos ocorridos no Brasil pelo coronavírus. 

TED CONTI (PSB - ES) - Participação do orador na sessão solene em homenagem à 

vitivinicultura, realizada pela Câmara Municipal de Marechal Floriano, Estado do Espírito 

Santo. Pedido aos Parlamentares de apoio a propostas de desoneração do setor vinícola. 

Congratulações ao Presidente da Frente Parlamentar de Valorização da Produção Nacional de 

Uvas, Vinhos, Espumantes e Sucos, Deputado Mauro Pereira.  

ALICE PORTUGAL (PCDOB - BA) - Repúdio às recentes manifestações nazistas veiculadas 

na mídia e redes sociais. Inexistência de semelhança entre o nazismo e o comunismo. 

Demissão do jornalista Adrilles Jorge, da emissora Jovem Pan, por apologia do nazismo. Defesa 

da democracia brasileira.  

POMPEO DE MATTOS (PDT - RS) - Imediata adoção de ações governamentais em prol dos 

pescadores da Lagoa do Peixe atingidos pela seca, Estado do Rio Grande do Sul. Necessidade 

de prorrogação do prazo de vigência do seguro-defeso concedido à categoria. 
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JOSEILDO RAMOS (PT - BA) - Manifestações dúbias do Presidente Jair Bolsonaro e do 

Ministro da Saúde, Marcelo Queiroga, a respeito da vacinação contra a Covid-19. Crises 

sanitária e econômica reinantes no País. Recorde no desmatamento na Amazônia. 

Contrariedade à reeleição do Presidente Jair Bolsonaro.  

NILTO TATTO (PT - SP) - Defesa de rejeição do Projeto de Lei nº 6.299, de 2002, relativo à 

alteração dos artigos 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre pesquisa, experimentação, 

produção, embalagem e rotulagem; transporte, armazenamento, comercialização, 

propaganda comercial, utilização, importação, exportação, destino final dos resíduos e 

embalagens, registro, classificação, controle, inspeção e fiscalização de agrotóxicos, seus 

componentes e afins. 

VICENTINHO (PT - SP) - Defesa da inserção de ex-presidiários no mercado de trabalho. 

JUNIO AMARAL (PSL - MG) - Ineficiência da administração da Prefeita Marília Campos, do 

Município de Contagem, Estado de Minas Gerais. Tentativa, pela gestora municipal, de 

intimidação dos pais de alunos não vacinados. Transformação da  Escola Estadual Professora 

Lígia Maria de Magalhães em escola cívico-militar, na municipalidade.  

OTONI DE PAULA (PSC - RJ) - Repúdio às manifestações do apresentador do Podcast Flow 

Bruno Aiub, conhecido por Monark, e do Deputado Kim Kataguiri, a favor do nazismo. 

Aplausos ao Procurador-Geral da República pela abertura de inquérito a respeito do caso. 

Conveniência de retratação, pelo ex-Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, de declaração 

elogiosa ao ditador e genocida Adolf Hitler veiculada pela revista Playboy em 1994. 

Solidariedade às comunidades judaica, cigana e homossexual. 

PERPÉTUA ALMEIDA (PCDOB - AC) - Precariedade da BR-364 no Estado do Acre. Apelo 

aos Governos Jair Bolsonaro e Gladson Cameli por imediata recuperação da rodovia. 

DRA. SORAYA MANATO (PSL - ES) - Indignação com o encaminhamento à Assembleia 

Legislativa do Estado do Espírito Santo, pelo Governador Renato Casagrande, de projeto de lei 

sobre o reajuste salarial do primeiro escalão do seu governo. Repúdio à exigência, pelo 

Governo Estadual, de comprovante de vacinação para acesso a academias, bares e 

restaurantes. Protesto contra a demissão de médicos contrários à vacinação em face de suas 

comorbidades, no Estado do Espírito Santo.  
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CÉLIO MOURA (PT - TO) - Escalada da violência no Estado do Tocantins. Pedido ao 

Governador em exercício Wanderlei Barbosa de realização de campanha a favor da vacinação 

contra a Covid-19. 

RUBENS PEREIRA JÚNIOR (PCDOB - MA) - Solicitação à Presidência de inclusão na pauta 

do Projeto de Lei Complementar nº 73, de 2021, relativo ao apoio financeiro da União aos 

Estados, ao Distrito Federal e aos Municípios para a garantia de ações emergenciais a favor do 

setor cultural (Projeto Paulo Gustavo). 

CHARLES FERNANDES (PSD - BA) - Relato da visita do Governador Rui Costa aos 

Municípios de Pindaí e Sebastião Laranjeiras, Estado da Bahia. Concessão, pelo gestor 

estadual, de audiência ao orador e Prefeitos Municipais.  

FREI ANASTACIO RIBEIRO (PT - PB) - Quadro de violência reinante no Estado da Paraíba, 

notadamente nos Municípios de Patos e João Pessoa. Apelo ao Governador João Azevêdo por 

realização de operações especiais de combate à criminalidade no Estado. Pedido ao gestor 

estadual de atendimento às justas reivindicações dos agentes de segurança pública.  

AIRTON FALEIRO (PT - PA) - Posicionamento do orador contrário à criação do partido 

nazista no Brasil. Defesa de vacinação do povo brasileiro contra a Covid-19. Imediata 

implementação da Lei nº 14.275, de 2021, relativa às medidas emergenciais de amparo à 

agricultura familiar, para mitigação dos impactos socioeconômicos decorrentes da Covid-19. 

Defesa de aprovação do Projeto de Lei Complementar nº 73, de 2021, acerca do apoio 

financeiro da União aos Estados, ao Distrito Federal e aos Municípios para garantia de ações 

emergenciais a favor do setor cultural (Projeto Paulo Gustavo). 

ERIKA KOKAY (PT - DF) - Estímulo ao ódio pelo Presidente da República. Repúdio à gestão 

do Ministro da Economia, Paulo Guedes. Caráter vexaminoso do chamado orçamento secreto. 

Protesto contra a manutenção do Veto Total nº 41, de 2021, aposto ao Projeto de Lei nº 6.330 

de 2019, sobre a alteração da Lei n° 9.656, de 1998, (Lei dos Planos de Saúde), com vista à 

ampliação do acesso a tratamentos antineoplásicos domiciliares de uso oral pelos usuários de 

planos de assistência à saúde. Imediata votação e rejeição do Veto Parcial nº 59, de 2021, 

aposto ao Projeto de Lei nº 4.968, de 2019, acerca da instituição do Programa de Proteção e 

Promoção da Saúde Menstrual.  
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MARX BELTRÃO (PSD - AL) - Imediata votação pela Casa do Projeto de Lei nº 2.564, de 

2020, acerca da instituição do piso salarial nacional dos profissionais da enfermagem e da 

parteira, bem como da Proposta de Emenda à Constituição nº 22, de 2011, acerca da 

responsabilidade financeira da União, corresponsável pelo Sistema Único de Saúde - SUS, na 

política remuneratória e valorização dos Agentes Comunitários de Saúde e dos Agentes de 

Combate às Endemias. Descumprimento, pela maioria dos gestores municipais, das leis 

federais relativas ao reajuste salarial de agentes comunitários de saúde e professores. 

Imediato pagamento, aos docentes brasileiros, de precatórios relativos ao Fundo de 

Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da 

Educação - FUNDEB.  

PROFESSOR ISRAEL BATISTA (PV - DF) - Repúdio a manifestações de apoio ao nazismo. 

Proposta ao Congresso Nacional de fortalecimento da democracia brasileira. Defesa da 

erradicação de movimentos de cunho intolerante. 

PADRE JOÃO (PT - MG) - Defesa de rejeição do Projeto de Lei nº 6.299, de 2002, referente 

à alteração dos arts. 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre pesquisa, experimentação, 

produção, embalagem, rotulagem, transporte, armazenamento, comercialização, propaganda 

comercial, utilização, importação, exportação, registro, classificação, controle, inspeção, 

destinação final de resíduos/embalagens, fiscalização de agrotóxicos seus componentes e 

afins. 

IVAN VALENTE (PSOL - SP) - Defesa de rejeição do Projeto de Lei nº 6.299, de 2002, 

referente à alteração dos arts. 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre pesquisa, 

experimentação, produção, embalagem, rotulagem, transporte, armazenamento, 

comercialização, propaganda comercial, utilização, importação, exportação, registro, 

classificação, controle, inspeção, destinação final de resíduos/embalagens, fiscalização de 

agrotóxicos seus componentes e afins. 

LEONARDO MONTEIRO (PT - MG) - Defesa de rejeição do Projeto de Lei nº 6.299, de 

2002, referente à alteração dos arts. 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre pesquisa, 
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experimentação, produção, embalagem, rotulagem, transporte, armazenamento, 

comercialização, propaganda comercial, utilização, importação, exportação, registro, 

classificação, controle, inspeção, destinação final de resíduos/embalagens, fiscalização de 

agrotóxicos seus componentes e afins. Conveniência de discussão pela Casa de propostas de 

combate ao coronavírus, de redução dos preços de combustíveis e do gás de cozinha, de 

estímulo à vacinação contra a Covid-19 e de recuperação da malha rodoviária federal. 

Precariedade das rodovias mineiras. 

LUISA CANZIANI (PTB - PR) - Transcurso do 65º aniversário de fundação da Rádio 

Paiquerê, no Município de Londrina, Estado do Paraná. Invasão da Igreja Nossa Senhora do 

Rosário dos Pretos durante a celebração de ato litúrgico, na Capital Curitiba. Repúdio à 

intolerância religiosa. Dificuldades enfrentadas pelos portadores de visão monocular para 

obtenção de benefícios junto ao Instituto Nacional do Seguro Social - INSS. Descumprimento 

da Lei Amália Barros sobre a classificação da visão monocular como deficiência visual. 

CÉLIO MOURA (PT - TO) - Esclarecimento sobre a realização de ato contra o racismo na 

Igreja Nossa Senhora do Rosário dos Pretos, em Curitiba, Estado do Parará.  

MAURO BENEVIDES FILHO (PDT - CE) - Vinculação entre os elevados preços de 

combustíveis praticados no País e a política de dolarização adotada pela empresa Petróleo 

Brasileiro S/A - PETROBRAS.  

ORDEM DO DIA 

 

AÉCIO NEVES (PSDB - MG) - Encaminhamento da votação de requerimento de tramitação 

em regime de urgência da Mensagem nº 21, de 2022, a respeito do texto do Acordo sobre a 

Mobilidade entre os Estados-Membros da Comunidade dos Países de Língua Portuguesa 

(CPLP), assinado em Luanda, em 17 de julho de 2021. 

ERIKA KOKAY (PT - DF) - Orientação de bancada na votação do requerimento de 

tramitação em regime de urgência da Mensagem nº 21, de 2022, a respeito do texto do 

Acordo sobre a Mobilidade entre os Estados-Membros da Comunidade dos Países de Língua 

Portuguesa (CPLP), assinado em Luanda, em 17 de julho de 2021. 
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DANIEL ALMEIDA (PCDOB - BA) - Orientação de bancada na votação do requerimento de 

tramitação em regime de urgência da Mensagem nº 21, de 2022, a respeito do texto do 

Acordo sobre a Mobilidade entre os Estados-Membros da Comunidade dos Países de Língua 

Portuguesa (CPLP), assinado em Luanda, em 17 de julho de 2021. Homenagem à memória da 

cantora e compositora Clementina de Jesus. Pedido à Casa de aprovação do Projeto de 

Resolução nº 86, de 2021, sobre a instituição do Prêmio Clementina de Jesus para 

homenagem a pessoas, organizações sociais, instituições ou empresas comprometidas com a 

promoção da igualdade racial e combate à discriminação racial e o racismo. 

ALEX MANENTE (CIDADANIA - SP) - Orientação de bancada na votação do requerimento 

de tramitação em regime de urgência da Mensagem nº 21, de 2022, a respeito do texto do 

Acordo sobre a Mobilidade entre os Estados-Membros da Comunidade dos Países de Língua 

Portuguesa (CPLP), assinado em Luanda, em 17 de julho de 2021.  

TIAGO MITRAUD (NOVO - MG) - Orientação de bancada na votação do requerimento de 

tramitação em regime de urgência da Mensagem nº 21, de 2022, a respeito do texto do 

Acordo sobre a Mobilidade entre os Estados-Membros da Comunidade dos Países de Língua 

Portuguesa (CPLP), assinado em Luanda, em 17 de julho de 2021.  

JOENIA WAPICHANA (REDE - RR) - Orientação de bancada na votação do requerimento 

de tramitação em regime de urgência da Mensagem nº 21, de 2022, a respeito do texto do 

Acordo sobre a Mobilidade entre os Estados-Membros da Comunidade dos Países de Língua 

Portuguesa (CPLP), assinado em Luanda, em 17 de julho de 2021.  

ZÉ NETO (PT - BA) - Orientação de bancada na votação do requerimento de tramitação 

em regime de urgência da Mensagem nº 21, de 2022, a respeito do texto do Acordo sobre a 

Mobilidade entre os Estados-Membros da Comunidade dos Países de Língua Portuguesa 

(CPLP), assinado em Luanda, em 17 de julho de 2021. Imediata votação e rejeição do Veto 

Total nº 8, de 2022, aposto ao Projeto de Lei Complementar nº 46, de 2021, acerca da 

instituição do Programa de Reescalonamento do Pagamento de Débitos no Âmbito do Simples 

Nacional - RELP.  
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ERIKA KOKAY (PT - DF) - Orientação de bancada na votação do requerimento de 

tramitação em regime de urgência da Mensagem nº 21, de 2022, a respeito do texto do 

Acordo sobre a Mobilidade entre os Estados-Membros da Comunidade dos Países de Língua 

Portuguesa (CPLP), assinado em Luanda, em 17 de julho de 2021. 

AÉCIO NEVES (PSDB - MG) - Emissão de parecer à Mensagem nº 21, de 2022, a respeito 

do texto do Acordo sobre a Mobilidade entre os Estados-Membros da Comunidade dos Países 

de Língua Portuguesa (CPLP), assinado em Luanda, em 17 de julho de 2021. 

ERIKA KOKAY (PT - DF) - Discussão da Mensagem nº 21, de 2022, a respeito do texto do 

Acordo sobre a Mobilidade entre os Estados-Membros da Comunidade dos Países de Língua 

Portuguesa (CPLP), assinado em Luanda, em 17 de julho de 2021. Protesto contra a discussão 

pela Casa do Projeto de Lei nº 6.299, de 2002, referente à alteração dos arts. 3º e 9º da Lei nº 

7.802, de 1989, sobre pesquisa, experimentação, produção, embalagem, rotulagem, 

transporte, armazenamento, comercialização, propaganda comercial, utilização, importação, 

exportação, registro, classificação, controle, inspeção, destinação final de 

resíduos/embalagens, fiscalização de agrotóxicos seus componentes e afins. 

HENRIQUE FONTANA (PT - RS) - Discussão da Mensagem nº 21, de 2022, a respeito do 

texto do Acordo sobre a Mobilidade entre os Estados-Membros da Comunidade dos Países de 

Língua Portuguesa (CPLP), assinado em Luanda, em 17 de julho de 2021. Protesto contra a 

discussão pela Casa do Projeto de Lei nº 6.299, de 2002, referente à alteração dos arts. 3º e 9º 

da Lei nº 7.802, de 1989, sobre pesquisa, experimentação, produção, embalagem, rotulagem, 

transporte, armazenamento, comercialização, propaganda comercial, utilização, importação, 

exportação, registro, classificação, controle, inspeção, destinação final de 

resíduos/embalagens, fiscalização de agrotóxicos seus componentes e afins.  

GENERAL PETERNELLI (PSL - SP) - Orientação de bancada na votação do Projeto de 

Decreto Legislativo nº 25, de 2021, acerca da aprovação do texto do Acordo sobre a 

Mobilidade entre os Estados-Membros da Comunidade dos Países de Língua Portuguesa 

(CPLP), assinado em Luanda, em 17 de julho de 2021. 
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ERIKA KOKAY (PT - DF) - Orientação de bancada na votação do Projeto de Decreto 

Legislativo nº 25, de 2021, acerca da aprovação do texto do Acordo sobre a Mobilidade entre 

os Estados-Membros da Comunidade dos Países de Língua Portuguesa (CPLP), assinado em 

Luanda, em 17 de julho de 2021. Protesto contra a votação pela Casa do Projeto de Lei nº 

6.299, de 2002, referente à alteração dos arts. 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre 

pesquisa, experimentação, produção, embalagem, rotulagem, transporte, armazenamento, 

comercialização, propaganda comercial, utilização, importação, exportação, registro, 

classificação, controle, inspeção, destinação final de resíduos/embalagens, fiscalização de 

agrotóxicos seus componentes e afins.  

FERNANDA MELCHIONNA (PSOL - RS) - Orientação de bancada na votação do Projeto de 

Decreto Legislativo nº 25, de 2021, acerca da aprovação do texto do Acordo sobre a 

Mobilidade entre os Estados-Membros da Comunidade dos Países de Língua Portuguesa 

(CPLP), assinado em Luanda, em 17 de julho de 2021. Protesto contra a votação pela Casa do 

Projeto de Lei nº 6.299, de 2002, referente à alteração dos arts. 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 

1989, sobre pesquisa, experimentação, produção, embalagem, rotulagem, transporte, 

armazenamento, comercialização, propaganda comercial, utilização, importação, exportação, 

registro, classificação, controle, inspeção, destinação final de resíduos/embalagens, 

fiscalização de agrotóxicos seus componentes e afins.  

JOENIA WAPICHANA (REDE - RR) - Orientação de bancada na votação do Projeto de 

Decreto Legislativo nº 25, de 2021, acerca da aprovação do texto do Acordo sobre a 

Mobilidade entre os Estados-Membros da Comunidade dos Países de Língua Portuguesa 

(CPLP), assinado em Luanda, em 17 de julho de 2021.  

HENRIQUE FONTANA (PT - RS) - Saudação à Deputada Sâmia Bomfim, nova líder do PSOL 

na Casa. Protesto contra a votação pela Casa do Projeto de Lei nº 6.299, de 2002, referente à 

alteração dos arts. 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre pesquisa, experimentação, 

produção, embalagem, rotulagem, transporte, armazenamento, comercialização, propaganda 

comercial, utilização, importação, exportação, registro, classificação, controle, inspeção, 

destinação final de resíduos/embalagens, fiscalização de agrotóxicos seus componentes e 

afins.  
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ERIKA KOKAY (PT - DF) - Protesto contra a votação pela Casa do Projeto de Lei nº 6.299, 

de 2002, referente à alteração dos arts. 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre pesquisa, 

experimentação, produção, embalagem, rotulagem, transporte, armazenamento, 

comercialização, propaganda comercial, utilização, importação, exportação, registro, 

classificação, controle, inspeção, destinação final de resíduos/embalagens, fiscalização de 

agrotóxicos seus componentes e afins.  

ELI BORGES (SOLIDARIEDADE - TO) - Orientação de bancada na votação do Projeto de 

Decreto Legislativo nº 25, de 2021, acerca da aprovação do texto do Acordo sobre a 

Mobilidade entre os Estados-Membros da Comunidade dos Países de Língua Portuguesa 

(CPLP), assinado em Luanda, em 17 de julho de 2021. Manifestação de boas-vindas ao ex-

Senador Ataídes Oliveira, em visita à Câmara dos Deputados.  

SÂMIA BOMFIM (PSOL - SP) - Consulta à Presidência sobre as matérias constantes na 

pauta.  

JOENIA WAPICHANA (REDE - RR) - Principais desafios impostos ao Congresso Nacional no 

exercício de 2022. Contrariedade à votação pela Casa dos Projetos de Lei de nºs 6.299, de 

2002, referente à alteração dos arts. 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre pesquisa, 

experimentação, produção, embalagem, rotulagem, transporte, armazenamento, 

comercialização, propaganda comercial, utilização, importação, exportação, registro, 

classificação, controle, inspeção, destinação final de resíduos/embalagens, fiscalização de 

agrotóxicos seus componentes e afins; 490, de 2007, a respeito da alteração da Lei n° 6.001, 

de 1973, relativa ao Estatuto do Índio; e 191, de 2020, referente à regulamentação da 

exploração de recursos minerais, hídricos e orgânicos em reservas indígenas. Ataques do 

Governo Jair Bolsonaro aos direitos dos povos originários.  

FERNANDA MELCHIONNA (PSOL - RS) - Questão ordem sobre a retirada do requerimento 

de apreciação em regime de urgência do Projeto de Lei nº 6.299, de 2002, referente à 

alteração dos arts. 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre pesquisa, experimentação, 

produção, embalagem, rotulagem, transporte, armazenamento, comercialização, propaganda 

comercial, utilização, importação, exportação, registro, classificação, controle, inspeção, 
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destinação final de resíduos/embalagens, fiscalização de agrotóxicos seus componentes e 

afins. Posicionamento da oradora contrário à votação da propositura.  

ERIKA KOKAY (PT - DF) - Contrariedade à votação do Projeto de Lei nº 6.299, de 2002, 

referente à alteração dos arts. 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre pesquisa, 

experimentação, produção, embalagem, rotulagem, transporte, armazenamento, 

comercialização, propaganda comercial, utilização, importação, exportação, registro, 

classificação, controle, inspeção, destinação final de resíduos/embalagens, fiscalização de 

agrotóxicos seus componentes e afins.  

NILTO TATTO (PT - SP) - Encaminhamento da votação do requerimento de apreciação em 

regime de urgência do Projeto de Lei nº 6.299, de 2002, referente à alteração dos arts. 3º e 9º 

da Lei nº 7.802, de 1989, sobre pesquisa, experimentação, produção, embalagem, rotulagem, 

transporte, armazenamento, comercialização, propaganda comercial, utilização, importação, 

exportação, registro, classificação, controle, inspeção, destinação final de 

resíduos/embalagens, fiscalização de agrotóxicos seus componentes e afins.  

ERIKA KOKAY (PT - DF) - Orientação de bancada na votação do requerimento de 

apreciação em regime de urgência do Projeto de Lei nº 6.299, de 2002, referente à alteração 

dos arts. 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre pesquisa, experimentação, produção, 

embalagem, rotulagem, transporte, armazenamento, comercialização, propaganda comercial, 

utilização, importação, exportação, registro, classificação, controle, inspeção, destinação final 

de resíduos/embalagens, fiscalização de agrotóxicos seus componentes e afins.  

CACÁ LEÃO (PP - BA) - Orientação de bancada na votação do requerimento de apreciação 

em regime de urgência do Projeto de Lei nº 6.299, de 2002, referente à alteração dos arts. 3º 

e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre pesquisa, experimentação, produção, embalagem, 

rotulagem, transporte, armazenamento, comercialização, propaganda comercial, utilização, 

importação, exportação, registro, classificação, controle, inspeção, destinação final de 

resíduos/embalagens, fiscalização de agrotóxicos seus componentes e afins.  

LUIZ NISHIMORI (PL - PR) - Orientação de bancada na votação do requerimento de 

apreciação em regime de urgência do Projeto de Lei nº 6.299, de 2002, referente à alteração 

dos arts. 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre pesquisa, experimentação, produção, 
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embalagem, rotulagem, transporte, armazenamento, comercialização, propaganda comercial, 

utilização, importação, exportação, registro, classificação, controle, inspeção, destinação final 

de resíduos/embalagens, fiscalização de agrotóxicos seus componentes e afins.  

RODRIGO AGOSTINHO (PSB - SP) - Orientação de bancada na votação do requerimento 

de apreciação em regime de urgência do Projeto de Lei nº 6.299, de 2002, referente à 

alteração dos arts. 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre pesquisa, experimentação, 

produção, embalagem, rotulagem, transporte, armazenamento, comercialização, propaganda 

comercial, utilização, importação, exportação, registro, classificação, controle, inspeção, 

destinação final de resíduos/embalagens, fiscalização de agrotóxicos seus componentes e 

afins.  

DOMINGOS SÁVIO (PSDB - MG) - Orientação de bancada na votação do requerimento de 

apreciação em regime de urgência do Projeto de Lei nº 6.299, de 2002, referente à alteração 

dos arts. 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre pesquisa, experimentação, produção, 

embalagem, rotulagem, transporte, armazenamento, comercialização, propaganda comercial, 

utilização, importação, exportação, registro, classificação, controle, inspeção, destinação final 

de resíduos/embalagens, fiscalização de agrotóxicos seus componentes e afins.  

DARCI DE MATOS (PSD - SC) - Orientação de bancada na votação do requerimento de 

apreciação em regime de urgência do Projeto de Lei nº 6.299, de 2002, referente à alteração 

dos arts. 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre pesquisa, experimentação, produção, 

embalagem, rotulagem, transporte, armazenamento, comercialização, propaganda comercial, 

utilização, importação, exportação, registro, classificação, controle, inspeção, destinação final 

de resíduos/embalagens, fiscalização de agrotóxicos seus componentes e afins.  

PAULO RAMOS (PDT - RJ) - Orientação de bancada na votação do requerimento de 

apreciação em regime de urgência do Projeto de Lei nº 6.299, de 2002, referente à alteração 

dos arts. 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre pesquisa, experimentação, produção, 

embalagem, rotulagem, transporte, armazenamento, comercialização, propaganda comercial, 

utilização, importação, exportação, registro, classificação, controle, inspeção, destinação final 

de resíduos/embalagens, fiscalização de agrotóxicos seus componentes e afins.  
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SÂMIA BOMFIM (PSOL - SP) - Orientação de bancada na votação do requerimento de 

apreciação em regime de urgência do Projeto de Lei nº 6.299, de 2002, referente à alteração 

dos arts. 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre pesquisa, experimentação, produção, 

embalagem, rotulagem, transporte, armazenamento, comercialização, propaganda comercial, 

utilização, importação, exportação, registro, classificação, controle, inspeção, destinação final 

de resíduos/embalagens, fiscalização de agrotóxicos seus componentes e afins. Abertura, pela 

Procuradoria-Geral da República, de inquérito contra o apresentador do Podcast Flow  Bruno 

Aiub, conhecido por Monark, e o Deputado Kim Kataguiri por apologia do nazismo. 

Aditamento ao inquérito da Procuradoria-Geral, pelo PSOL, com vista à inclusão nos autos do 

jornalista Adrilles Jorge e da emissora de televisão Jovem Pan.  

ALEXIS FONTEYNE (NOVO - SP) - Orientação de bancada na votação do requerimento de 

apreciação em regime de urgência do Projeto de Lei nº 6.299, de 2002, referente à alteração 

dos arts. 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre pesquisa, experimentação, produção, 

embalagem, rotulagem, transporte, armazenamento, comercialização, propaganda comercial, 

utilização, importação, exportação, registro, classificação, controle, inspeção, destinação final 

de resíduos/embalagens, fiscalização de agrotóxicos seus componentes e afins.  

PERPÉTUA ALMEIDA (PCDOB - AC) - Orientação de bancada na votação do requerimento 

de apreciação em regime de urgência do Projeto de Lei nº 6.299, de 2002, referente à 

alteração dos arts. 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre pesquisa, experimentação, 

produção, embalagem, rotulagem, transporte, armazenamento, comercialização, propaganda 

comercial, utilização, importação, exportação, registro, classificação, controle, inspeção, 

destinação final de resíduos/embalagens, fiscalização de agrotóxicos seus componentes e 

afins.  

ALEX MANENTE (CIDADANIA - SP) - Orientação de bancada na votação do requerimento 

de apreciação em regime de urgência do Projeto de Lei nº 6.299, de 2002, referente à 

alteração dos arts. 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre pesquisa, experimentação, 

produção, embalagem, rotulagem, transporte, armazenamento, comercialização, propaganda 

comercial, utilização, importação, exportação, registro, classificação, controle, inspeção, 
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destinação final de resíduos/embalagens, fiscalização de agrotóxicos seus componentes e 

afins.  

JOENIA WAPICHANA (REDE - RR) - Orientação de bancada na votação do requerimento 

de apreciação em regime de urgência do Projeto de Lei nº 6.299, de 2002, referente à 

alteração dos arts. 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre pesquisa, experimentação, 

produção, embalagem, rotulagem, transporte, armazenamento, comercialização, propaganda 

comercial, utilização, importação, exportação, registro, classificação, controle, inspeção, 

destinação final de resíduos/embalagens, fiscalização de agrotóxicos seus componentes e 

afins.  

HENRIQUE FONTANA (PT - RS) - Orientação de bancada na votação do requerimento de 

apreciação em regime de urgência do Projeto de Lei nº 6.299, de 2002, referente à alteração 

dos arts. 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre pesquisa, experimentação, produção, 

embalagem, rotulagem, transporte, armazenamento, comercialização, propaganda comercial, 

utilização, importação, exportação, registro, classificação, controle, inspeção, destinação final 

de resíduos/embalagens, fiscalização de agrotóxicos seus componentes e afins.  

DIEGO ANDRADE (PSD - MG) - Orientação de bancada na votação do requerimento de 

apreciação em regime de urgência do Projeto de Lei nº 6.299, de 2002, referente à alteração 

dos arts. 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre pesquisa, experimentação, produção, 

embalagem, rotulagem, transporte, armazenamento, comercialização, propaganda comercial, 

utilização, importação, exportação, registro, classificação, controle, inspeção, destinação final 

de resíduos/embalagens, fiscalização de agrotóxicos seus componentes e afins. 

ALESSANDRO MOLON (PSB - RJ) - Orientação de bancada na votação do requerimento de 

apreciação em regime de urgência do Projeto de Lei nº 6.299, de 2002, referente à alteração 

dos arts. 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre pesquisa, experimentação, produção, 

embalagem, rotulagem, transporte, armazenamento, comercialização, propaganda comercial, 

utilização, importação, exportação, registro, classificação, controle, inspeção, destinação final 

de resíduos/embalagens, fiscalização de agrotóxicos seus componentes e afins.  

ROBERTO DE LUCENA (PODE - SP) - Orientação de bancada na votação do requerimento 

de apreciação em regime de urgência do Projeto de Lei nº 6.299, de 2002, referente à 
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alteração dos arts. 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre pesquisa, experimentação, 

produção, embalagem, rotulagem, transporte, armazenamento, comercialização, propaganda 

comercial, utilização, importação, exportação, registro, classificação, controle, inspeção, 

destinação final de resíduos/embalagens, fiscalização de agrotóxicos seus componentes e 

afins. 

EVAIR VIEIRA DE MELO (PP - ES) - Orientação de bancada na votação do requerimento de 

apreciação em regime de urgência do Projeto de Lei nº 6.299, de 2002, referente à alteração 

dos arts. 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre pesquisa, experimentação, produção, 

embalagem, rotulagem, transporte, armazenamento, comercialização, propaganda comercial, 

utilização, importação, exportação, registro, classificação, controle, inspeção, destinação final 

de resíduos/embalagens, fiscalização de agrotóxicos seus componentes e afins.  

ERIKA KOKAY (PT - DF) - Discussão do Projeto de Lei nº 6.299, de 2002, referente à 

alteração dos arts. 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre pesquisa, experimentação, 

produção, embalagem, rotulagem, transporte, armazenamento, comercialização, propaganda 

comercial, utilização, importação, exportação, registro, classificação, controle, inspeção, 

destinação final de resíduos/embalagens, fiscalização de agrotóxicos seus componentes e 

afins.  

RODRIGO AGOSTINHO (PSB - SP) - Discussão do Projeto de Lei nº 6.299, de 2002, 

referente à alteração dos arts. 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre pesquisa, 

experimentação, produção, embalagem, rotulagem, transporte, armazenamento, 

comercialização, propaganda comercial, utilização, importação, exportação, registro, 

classificação, controle, inspeção, destinação final de resíduos/embalagens, fiscalização de 

agrotóxicos seus componentes e afins.  

MARCEL VAN HATTEM (NOVO - RS) - Discussão do Projeto de Lei nº 6.299, de 2002, 

referente à alteração dos arts. 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre pesquisa, 

experimentação, produção, embalagem, rotulagem, transporte, armazenamento, 

comercialização, propaganda comercial, utilização, importação, exportação, registro, 

classificação, controle, inspeção, destinação final de resíduos/embalagens, fiscalização de 

agrotóxicos seus componentes e afins.  
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ALESSANDRO MOLON (PSB - RJ) - Discussão do Projeto de Lei nº 6.299, de 2002, 

referente à alteração dos arts. 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre pesquisa, 

experimentação, produção, embalagem, rotulagem, transporte, armazenamento, 

comercialização, propaganda comercial, utilização, importação, exportação, registro, 

classificação, controle, inspeção, destinação final de resíduos/embalagens, fiscalização de 

agrotóxicos seus componentes e afins.  

ALICE PORTUGAL (PCDOB - BA) - Discussão do Projeto de Lei nº 6.299, de 2002, referente 

à alteração dos arts. 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre pesquisa, experimentação, 

produção, embalagem, rotulagem, transporte, armazenamento, comercialização, propaganda 

comercial, utilização, importação, exportação, registro, classificação, controle, inspeção, 

destinação final de resíduos/embalagens, fiscalização de agrotóxicos seus componentes e 

afins.  

MARIA DO ROSÁRIO (PT - RS) - Discussão do Projeto de Lei nº 6.299, de 2002, referente à 

alteração dos arts. 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre pesquisa, experimentação, 

produção, embalagem, rotulagem, transporte, armazenamento, comercialização, propaganda 

comercial, utilização, importação, exportação, registro, classificação, controle, inspeção, 

destinação final de resíduos/embalagens, fiscalização de agrotóxicos seus componentes e 

afins.  

LEO DE BRITO (PT - AC) - Discussão do Projeto de Lei nº 6.299, de 2002, referente à 

alteração dos arts. 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre pesquisa, experimentação, 

produção, embalagem, rotulagem, transporte, armazenamento, comercialização, propaganda 

comercial, utilização, importação, exportação, registro, classificação, controle, inspeção, 

destinação final de resíduos/embalagens, fiscalização de agrotóxicos seus componentes e 

afins.  

ANDRÉ FUFUCA (PP - MA) - Agradecimento à bancada do PP pela eleição do orador para 

Líder do partido na Câmara dos Deputados em 2022.  

IVAN VALENTE (PSOL - SP) - Discussão do Projeto de Lei nº 6.299, de 2002, referente à 

alteração dos arts. 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre pesquisa, experimentação, 

produção, embalagem, rotulagem, transporte, armazenamento, comercialização, propaganda 
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comercial, utilização, importação, exportação, registro, classificação, controle, inspeção, 

destinação final de resíduos/embalagens, fiscalização de agrotóxicos seus componentes e 

afins.  

NILTO TATTO (PT - SP) - Discussão do Projeto de Lei nº 6.299, de 2002, referente à 

alteração dos arts. 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre pesquisa, experimentação, 

produção, embalagem, rotulagem, transporte, armazenamento, comercialização, propaganda 

comercial, utilização, importação, exportação, registro, classificação, controle, inspeção, 

destinação final de resíduos/embalagens, fiscalização de agrotóxicos seus componentes e 

afins. 

JOSEILDO RAMOS (PT - BA) - Discussão do Projeto de Lei nº 6.299, de 2002, referente à 

alteração dos arts. 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre pesquisa, experimentação, 

produção, embalagem, rotulagem, transporte, armazenamento, comercialização, propaganda 

comercial, utilização, importação, exportação, registro, classificação, controle, inspeção, 

destinação final de resíduos/embalagens, fiscalização de agrotóxicos seus componentes e 

afins. 

PADRE JOÃO (PT - MG) - Discussão do Projeto de Lei nº 6.299, de 2002, referente à 

alteração dos arts. 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre pesquisa, experimentação, 

produção, embalagem, rotulagem, transporte, armazenamento, comercialização, propaganda 

comercial, utilização, importação, exportação, registro, classificação, controle, inspeção, 

destinação final de resíduos/embalagens, fiscalização de agrotóxicos seus componentes e 

afins. 

VIVI REIS (PSOL - PA) - Discussão do Projeto de Lei nº 6.299, de 2002, referente à 

alteração dos arts. 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre pesquisa, experimentação, 

produção, embalagem, rotulagem, transporte, armazenamento, comercialização, propaganda 

comercial, utilização, importação, exportação, registro, classificação, controle, inspeção, 

destinação final de resíduos/embalagens, fiscalização de agrotóxicos seus componentes e 

afins. 

JOENIA WAPICHANA (REDE - RR) - Discussão do Projeto de Lei nº 6.299, de 2002, 

referente à alteração dos arts. 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre pesquisa, 
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experimentação, produção, embalagem, rotulagem, transporte, armazenamento, 

comercialização, propaganda comercial, utilização, importação, exportação, registro, 

classificação, controle, inspeção, destinação final de resíduos/embalagens, fiscalização de 

agrotóxicos seus componentes e afins. 

REGINALDO LOPES (PT - MG) - Discussão do Projeto de Lei nº 6.299, de 2002, referente à 

alteração dos arts. 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre pesquisa, experimentação, 

produção, embalagem, rotulagem, transporte, armazenamento, comercialização, propaganda 

comercial, utilização, importação, exportação, registro, classificação, controle, inspeção, 

destinação final de resíduos/embalagens, fiscalização de agrotóxicos seus componentes e 

afins. 

LUIZ NISHIMORI (PL - PR) - Emissão de parecer às emendas de Plenário apresentadas ao 

Projeto de Lei nº 6.299, de 2002, referente à alteração dos arts. 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 

1989, sobre pesquisa, experimentação, produção, embalagem, rotulagem, transporte, 

armazenamento, comercialização, propaganda comercial, utilização, importação, exportação, 

registro, classificação, controle, inspeção, destinação final de resíduos/embalagens, 

fiscalização de agrotóxicos seus componentes e afins.  

FERNANDA MELCHIONNA (PSOL - RS) - Questão de ordem sobre a inconstitucionalidade 

do Projeto de Lei nº 6.299, de 2002, referente à alteração dos arts. 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 

1989, sobre pesquisa, experimentação, produção, embalagem, rotulagem, transporte, 

armazenamento, comercialização, propaganda comercial, utilização, importação, exportação, 

registro, classificação, controle, inspeção, destinação final de resíduos/embalagens, 

fiscalização de agrotóxicos seus componentes e afins.  

MARCELO FREIXO (PSB - RJ) - Defesa de rejeição do Projeto de Lei nº 6.299, de 2002, 

referente à alteração dos arts. 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre pesquisa, 

experimentação, produção, embalagem, rotulagem, transporte, armazenamento, 

comercialização, propaganda comercial, utilização, importação, exportação, registro, 

classificação, controle, inspeção, destinação final de resíduos/embalagens, fiscalização de 

agrotóxicos seus componentes e afins. Aplausos ao Supremo Tribunal Federal pela decisão 

favorável à federação partidária.  
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REGINALDO LOPES (PT - MG) - Contrariedade à aprovação do Projeto de Lei nº 6.299, de 

2002, referente à alteração dos arts. 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre pesquisa, 

experimentação, produção, embalagem, rotulagem, transporte, armazenamento, 

comercialização, propaganda comercial, utilização, importação, exportação, registro, 

classificação, controle, inspeção, destinação final de resíduos/embalagens, fiscalização de 

agrotóxicos seus componentes e afins. Defesa de discussão pela Casa do zoneamento da 

produção agrícola. Dificuldades enfrentadas pela agricultura familiar. Adoção de nova política 

para o setor produtivo agrícola.  

ERIKA KOKAY (PT - DF) - Questão de ordem sobre a inconstitucionalidade do Projeto de 

Lei nº 6.299, de 2002, referente à alteração dos arts. 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre 

pesquisa, experimentação, produção, embalagem, rotulagem, transporte, armazenamento, 

comercialização, propaganda comercial, utilização, importação, exportação, registro, 

classificação, controle, inspeção, destinação final de resíduos/embalagens, fiscalização de 

agrotóxicos seus componentes e afins.  

MARCOS PEREIRA (REPUBLICANOS - SP) - Apelo ao Ministério da Economia e à Secretaria 

Especial da Receita Federal do Brasil, por celeridade no processo aduaneiro com relação aos 

insumos importados para a indústria eletroeletrônica nacional.  

CARLOS HENRIQUE GAGUIM (DEM - TO) - Aplausos ao Deputado Marcos Pereira pelo 

discurso proferido em defesa da indústria eletroeletrônica nacional.  

ERIKA KOKAY (PT - DF) - Encaminhamento da votação do requerimento de adiamento, 

por uma sessão, da votação do Projeto de Lei nº 6.299, de 2002, referente à alteração dos 

arts. 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre pesquisa, experimentação, produção, embalagem, 

rotulagem, transporte, armazenamento, comercialização, propaganda comercial, utilização, 

importação, exportação, registro, classificação, controle, inspeção, destinação final de 

resíduos/embalagens, fiscalização de agrotóxicos seus componentes e afins.  

ALEXIS FONTEYNE (NOVO - SP) - Encaminhamento da votação do requerimento de 

adiamento, por uma sessão, da votação do Projeto de Lei nº 6.299, de 2002, referente à 

alteração dos arts. 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre pesquisa, experimentação, 

produção, embalagem, rotulagem, transporte, armazenamento, comercialização, propaganda 
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comercial, utilização, importação, exportação, registro, classificação, controle, inspeção, 

destinação final de resíduos/embalagens, fiscalização de agrotóxicos seus componentes e 

afins.  

BIRA DO PINDARÉ (PSB - MA) - Posicionamento do orador contrário à aprovação do 

Projeto de Lei nº 6.299, de 2002, referente à alteração dos arts. 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 

1989, sobre pesquisa, experimentação, produção, embalagem, rotulagem, transporte, 

armazenamento, comercialização, propaganda comercial, utilização, importação, exportação, 

registro, classificação, controle, inspeção, destinação final de resíduos/embalagens, 

fiscalização de agrotóxicos seus componentes e afins.  

NILTO TATTO (PT - SP) - Orientação de bancada na votação do requerimento de 

adiamento, por uma sessão, da votação do Projeto de Lei nº 6.299, de 2002, referente à 

alteração dos arts. 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre pesquisa, experimentação, 

produção, embalagem, rotulagem, transporte, armazenamento, comercialização, propaganda 

comercial, utilização, importação, exportação, registro, classificação, controle, inspeção, 

destinação final de resíduos/embalagens, fiscalização de agrotóxicos seus componentes e 

afins.  

NERI GELLER (PP - MT) - Apoio ao Projeto de Lei nº 6.299, de 2002, referente à alteração 

dos arts. 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre pesquisa, experimentação, produção, 

embalagem, rotulagem, transporte, armazenamento, comercialização, propaganda comercial, 

utilização, importação, exportação, registro, classificação, controle, inspeção, destinação final 

de resíduos/embalagens, fiscalização de agrotóxicos seus componentes e afins.  

TÚLIO GADÊLHA (PDT - PE) - Orientação de bancada na votação do requerimento de 

adiamento, por uma sessão, da votação do Projeto de Lei nº 6.299, de 2002, referente à 

alteração dos arts. 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre pesquisa, experimentação, 

produção, embalagem, rotulagem, transporte, armazenamento, comercialização, propaganda 

comercial, utilização, importação, exportação, registro, classificação, controle, inspeção, 

destinação final de resíduos/embalagens, fiscalização de agrotóxicos seus componentes e 

afins.  
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SÂMIA BOMFIM (PSOL - SP) - Orientação de bancada na votação do requerimento de 

adiamento, por uma sessão, da votação do Projeto de Lei nº 6.299, de 2002, referente à 

alteração dos arts. 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre pesquisa, experimentação, 

produção, embalagem, rotulagem, transporte, armazenamento, comercialização, propaganda 

comercial, utilização, importação, exportação, registro, classificação, controle, inspeção, 

destinação final de resíduos/embalagens, fiscalização de agrotóxicos seus componentes e 

afins.  

ALEXIS FONTEYNE (NOVO - SP) - Orientação de bancada na votação do requerimento de 

adiamento, por uma sessão, da votação do Projeto de Lei nº 6.299, de 2002, referente à 

alteração dos arts. 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre pesquisa, experimentação, 

produção, embalagem, rotulagem, transporte, armazenamento, comercialização, propaganda 

comercial, utilização, importação, exportação, registro, classificação, controle, inspeção, 

destinação final de resíduos/embalagens, fiscalização de agrotóxicos seus componentes e 

afins.  

ORLANDO SILVA (PCDOB - SP) - Orientação de bancada na votação do requerimento de 

adiamento, por uma sessão, da votação do Projeto de Lei nº 6.299, de 2002, referente à 

alteração dos arts. 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre pesquisa, experimentação, 

produção, embalagem, rotulagem, transporte, armazenamento, comercialização, propaganda 

comercial, utilização, importação, exportação, registro, classificação, controle, inspeção, 

destinação final de resíduos/embalagens, fiscalização de agrotóxicos seus componentes e 

afins.  

ALEX MANENTE (CIDADANIA - SP) - Orientação de bancada na votação do requerimento 

de adiamento, por uma sessão, da votação do Projeto de Lei nº 6.299, de 2002, referente à 

alteração dos arts. 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre pesquisa, experimentação, 

produção, embalagem, rotulagem, transporte, armazenamento, comercialização, propaganda 

comercial, utilização, importação, exportação, registro, classificação, controle, inspeção, 

destinação final de resíduos/embalagens, fiscalização de agrotóxicos seus componentes e 

afins.  
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JOENIA WAPICHANA (REDE - RR) - Orientação de bancada na votação do requerimento 

de adiamento, por uma sessão, da votação do Projeto de Lei nº 6.299, de 2002, referente à 

alteração dos arts. 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre pesquisa, experimentação, 

produção, embalagem, rotulagem, transporte, armazenamento, comercialização, propaganda 

comercial, utilização, importação, exportação, registro, classificação, controle, inspeção, 

destinação final de resíduos/embalagens, fiscalização de agrotóxicos seus componentes e 

afins.  

JANDIRA FEGHALI (PCDOB - RJ) - Orientação de bancada na votação do requerimento de 

adiamento, por uma sessão, da votação do Projeto de Lei nº 6.299, de 2002, referente à 

alteração dos arts. 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre pesquisa, experimentação, 

produção, embalagem, rotulagem, transporte, armazenamento, comercialização, propaganda 

comercial, utilização, importação, exportação, registro, classificação, controle, inspeção, 

destinação final de resíduos/embalagens, fiscalização de agrotóxicos seus componentes e 

afins.  

PERPÉTUA ALMEIDA (PCDOB - AC) - Orientação de bancada na votação do requerimento 

de adiamento, por uma sessão, da votação do Projeto de Lei nº 6.299, de 2002, relativo à 

alteração dos artigos 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre pesquisa, experimentação, 

produção, embalagem e rotulagem; transporte, armazenamento, comercialização, 

propaganda comercial, utilização, importação, exportação, destino final dos resíduos e 

embalagens, registro, classificação, controle, inspeção e fiscalização de agrotóxicos, seus 

componentes e afins. 

ERIKA KOKAY (PT - DF) - Encaminhamento da votação do Projeto de Lei nº 6.299, de 

2002, relativo à alteração dos artigos 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre pesquisa, 

experimentação, produção, embalagem e rotulagem; transporte, armazenamento, 

comercialização, propaganda comercial, utilização, importação, exportação, destino final dos 

resíduos e embalagens, registro, classificação, controle, inspeção e fiscalização de agrotóxicos, 

seus componentes e afins. 

MARCEL VAN HATTEM (NOVO - RS) - Encaminhamento da votação do Projeto de Lei nº 

6.299, de 2002, relativo à alteração dos artigos 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre 
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pesquisa, experimentação, produção, embalagem e rotulagem; transporte, armazenamento, 

comercialização, propaganda comercial, utilização, importação, exportação, destino final dos 

resíduos e embalagens, registro, classificação, controle, inspeção e fiscalização de agrotóxicos, 

seus componentes e afins. 

RODRIGO AGOSTINHO (PSB - SP) - Encaminhamento da votação do Projeto de Lei nº 

6.299, de 2002, relativo à alteração dos artigos 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre 

pesquisa, experimentação, produção, embalagem e rotulagem; transporte, armazenamento, 

comercialização, propaganda comercial, utilização, importação, exportação, destino final dos 

resíduos e embalagens, registro, classificação, controle, inspeção e fiscalização de agrotóxicos, 

seus componentes e afins. 

ALEXIS FONTEYNE (NOVO - SP) - Encaminhamento da votação do Projeto de Lei nº 6.299, 

de 2002, relativo à alteração dos artigos 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre pesquisa, 

experimentação, produção, embalagem e rotulagem; transporte, armazenamento, 

comercialização, propaganda comercial, utilização, importação, exportação, destino final dos 

resíduos e embalagens, registro, classificação, controle, inspeção e fiscalização de agrotóxicos, 

seus componentes e afins. 

ERIKA KOKAY (PT - DF) - Orientação de bancada na votação da Subemenda Substitutiva 

Global oferecida pelo Relator da Comissão Especial do Projeto de Lei nº 6.299, de 2002, 

relativo à alteração dos artigos 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre pesquisa, 

experimentação, produção, embalagem e rotulagem; transporte, armazenamento, 

comercialização, propaganda comercial, utilização, importação, exportação, destino final dos 

resíduos e embalagens, registro, classificação, controle, inspeção e fiscalização de agrotóxicos, 

seus componentes e afins, ressalvados os destaques. 

ALCEU MOREIRA (MDB - RS) - Orientação de bancada na votação da Subemenda 

Substitutiva Global oferecida pelo Relator da Comissão Especial do Projeto de Lei nº 6.299, de 

2002, relativo à alteração dos artigos 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre pesquisa, 

experimentação, produção, embalagem e rotulagem; transporte, armazenamento, 

comercialização, propaganda comercial, utilização, importação, exportação, destino final dos 

resíduos e embalagens, registro, classificação, controle, inspeção e fiscalização de agrotóxicos, 
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seus componentes e afins, ressalvados os destaques. Refutação aos argumentos contrários à 

aprovação da matéria. 

TÚLIO GADÊLHA (PDT - PE) - Orientação de bancada na votação da Subemenda 

Substitutiva Global oferecida pelo Relator da Comissão Especial do Projeto de Lei nº 6.299, de 

2002, relativo à alteração dos artigos 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre pesquisa, 

experimentação, produção, embalagem e rotulagem; transporte, armazenamento, 

comercialização, propaganda comercial, utilização, importação, exportação, destino final dos 

resíduos e embalagens, registro, classificação, controle, inspeção e fiscalização de agrotóxicos, 

seus componentes e afins, ressalvados os destaques. 

SÂMIA BOMFIM (PSOL - SP) - Orientação de bancada na votação da Subemenda 

Substitutiva Global oferecida pelo Relator da Comissão Especial do Projeto de Lei nº 6.299, de 

2002, relativo à alteração dos artigos 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre pesquisa, 

experimentação, produção, embalagem e rotulagem; transporte, armazenamento, 

comercialização, propaganda comercial, utilização, importação, exportação, destino final dos 

resíduos e embalagens, registro, classificação, controle, inspeção e fiscalização de agrotóxicos, 

seus componentes e afins, ressalvados os destaques. 

ALEXIS FONTEYNE (NOVO - SP) - Orientação de bancada na votação da Subemenda 

Substitutiva Global oferecida pelo Relator da Comissão Especial do Projeto de Lei nº 6.299, de 

2002, relativo à alteração dos artigos 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre pesquisa, 

experimentação, produção, embalagem e rotulagem; transporte, armazenamento, 

comercialização, propaganda comercial, utilização, importação, exportação, destino final dos 

resíduos e embalagens, registro, classificação, controle, inspeção e fiscalização de agrotóxicos, 

seus componentes e afins, ressalvados os destaques. 

PERPÉTUA ALMEIDA (PCDOB - AC) - Orientação de bancada na votação da Subemenda 

Substitutiva Global oferecida pelo Relator da Comissão Especial do Projeto de Lei nº 6.299, de 

2002, relativo à alteração dos artigos 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre pesquisa, 

experimentação, produção, embalagem e rotulagem; transporte, armazenamento, 

comercialização, propaganda comercial, utilização, importação, exportação, destino final dos 
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resíduos e embalagens, registro, classificação, controle, inspeção e fiscalização de agrotóxicos, 

seus componentes e afins, ressalvados os destaques. 

JOENIA WAPICHANA (REDE - RR) - Orientação de bancada na votação da Subemenda 

Substitutiva Global oferecida pelo Relator da Comissão Especial do Projeto de Lei nº 6.299, de 

2002, relativo à alteração dos artigos 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre pesquisa, 

experimentação, produção, embalagem e rotulagem; transporte, armazenamento, 

comercialização, propaganda comercial, utilização, importação, exportação, destino final dos 

resíduos e embalagens, registro, classificação, controle, inspeção e fiscalização de agrotóxicos, 

seus componentes e afins, ressalvados os destaques. 

HENRIQUE FONTANA (PT - RS) - Orientação de bancada na votação da Subemenda 

Substitutiva Global oferecida pelo Relator da Comissão Especial do Projeto de Lei nº 6.299, de 

2002, relativo à alteração dos artigos 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre pesquisa, 

experimentação, produção, embalagem e rotulagem; transporte, armazenamento, 

comercialização, propaganda comercial, utilização, importação, exportação, destino final dos 

resíduos e embalagens, registro, classificação, controle, inspeção e fiscalização de agrotóxicos, 

seus componentes e afins, ressalvados os destaques. 

ALESSANDRO MOLON (PSB - RJ) - Orientação de bancada na votação da Subemenda 

Substitutiva Global oferecida pelo Relator da Comissão Especial do Projeto de Lei nº 6.299, de 

2002, relativo à alteração dos artigos 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre pesquisa, 

experimentação, produção, embalagem e rotulagem; transporte, armazenamento, 

comercialização, propaganda comercial, utilização, importação, exportação, destino final dos 

resíduos e embalagens, registro, classificação, controle, inspeção e fiscalização de agrotóxicos, 

seus componentes e afins, ressalvados os destaques. 

BIBO NUNES (PSL - RS) - Apresentação de pedido de impeachment contra a Ministra do 

Supremo Tribunal Federal, Cármen Lúcia, em face de sua participação em atividade político-

partidária. 

CARLOS ZARATTINI (PT - SP) - Encaminhamento da votação do requerimento de destaque 

para votação em separado do § 1º, art. 3º, do substitutivo oferecido ao Projeto de Lei nº 

6.299, de 2002, relativo à alteração dos artigos 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre 
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pesquisa, experimentação, produção, embalagem e rotulagem; transporte, armazenamento, 

comercialização, propaganda comercial, utilização, importação, exportação, destino final dos 

resíduos e embalagens, registro, classificação, controle, inspeção e fiscalização de agrotóxicos, 

seus componentes e afins. 

CARLOS ZARATTINI (PT - SP) - Orientação de bancada na votação do requerimento de 

destaque para votação em separado do § 1º, art. 3º, do substitutivo oferecido ao Projeto de 

Lei nº 6.299, de 2002, relativo à alteração dos artigos 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre 

pesquisa, experimentação, produção, embalagem e rotulagem; transporte, armazenamento, 

comercialização, propaganda comercial, utilização, importação, exportação, destino final dos 

resíduos e embalagens, registro, classificação, controle, inspeção e fiscalização de agrotóxicos, 

seus componentes e afins. 

RODRIGO AGOSTINHO (PSB - SP) - Orientação de bancada na votação do requerimento 

de destaque para votação em separado do § 1º, art. 3º, do substitutivo oferecido ao Projeto 

de Lei nº 6.299, de 2002, relativo à alteração dos artigos 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, 

sobre pesquisa, experimentação, produção, embalagem e rotulagem; transporte, 

armazenamento, comercialização, propaganda comercial, utilização, importação, exportação, 

destino final dos resíduos e embalagens, registro, classificação, controle, inspeção e 

fiscalização de agrotóxicos, seus componentes e afins. 

PAULO RAMOS (PDT - RJ) - Orientação de bancada na votação do requerimento de 

destaque para votação em separado do § 1º, art. 3º, do substitutivo oferecido ao Projeto de 

Lei nº 6.299, de 2002, relativo à alteração dos artigos 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre 

pesquisa, experimentação, produção, embalagem e rotulagem; transporte, armazenamento, 

comercialização, propaganda comercial, utilização, importação, exportação, destino final dos 

resíduos e embalagens, registro, classificação, controle, inspeção e fiscalização de agrotóxicos, 

seus componentes e afins. 

SÂMIA BOMFIM (PSOL - SP) - Orientação de bancada na votação do requerimento de 

destaque para votação em separado do § 1º, art. 3º, do substitutivo oferecido ao Projeto de 

Lei nº 6.299, de 2002, relativo à alteração dos artigos 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre 

pesquisa, experimentação, produção, embalagem e rotulagem; transporte, armazenamento, 
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comercialização, propaganda comercial, utilização, importação, exportação, destino final dos 

resíduos e embalagens, registro, classificação, controle, inspeção e fiscalização de agrotóxicos, 

seus componentes e afins. 

DANIEL ALMEIDA (PCDOB - BA) - Orientação de bancada na votação do requerimento de 

destaque para votação em separado do § 1º, art. 3º, do substitutivo oferecido ao Projeto de 

Lei nº 6.299, de 2002, relativo à alteração dos artigos 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre 

pesquisa, experimentação, produção, embalagem e rotulagem; transporte, armazenamento, 

comercialização, propaganda comercial, utilização, importação, exportação, destino final dos 

resíduos e embalagens, registro, classificação, controle, inspeção e fiscalização de agrotóxicos, 

seus componentes e afins. 

HENRIQUE FONTANA (PT - RS) - Posicionamento da Minoria contrário ao Projeto de Lei nº 

6.299, de 2002, relativo à alteração dos artigos 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre 

pesquisa, experimentação, produção, embalagem e rotulagem; transporte, armazenamento, 

comercialização, propaganda comercial, utilização, importação, exportação, destino final dos 

resíduos e embalagens, registro, classificação, controle, inspeção e fiscalização de agrotóxicos, 

seus componentes e afins. 

ALESSANDRO MOLON (PSB - RJ) - Orientação de bancada na votação do requerimento de 

destaque para votação em separado do § 1º, art. 3º, do substitutivo oferecido ao Projeto de 

Lei nº 6.299, de 2002, relativo à alteração dos artigos 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre 

pesquisa, experimentação, produção, embalagem e rotulagem; transporte, armazenamento, 

comercialização, propaganda comercial, utilização, importação, exportação, destino final dos 

resíduos e embalagens, registro, classificação, controle, inspeção e fiscalização de agrotóxicos, 

seus componentes e afins. 

ERIKA KOKAY (PT - DF) - Encaminhamento da votação do requerimento de destaque para 

votação em separado do § 6º, art. 3°, do substitutivo oferecido ao Projeto de Lei nº 6.299, de 

2002, relativo à alteração dos artigos 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre pesquisa, 

experimentação, produção, embalagem e rotulagem; transporte, armazenamento, 

comercialização, propaganda comercial, utilização, importação, exportação, destino final dos 
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resíduos e embalagens, registro, classificação, controle, inspeção e fiscalização de agrotóxicos, 

seus componentes e afins. 

RODRIGO AGOSTINHO (PSB - SP) - Orientação de bancada na votação do requerimento 

de destaque para votação em separado do § 6º, art. 3°, do substitutivo oferecido ao Projeto 

de Lei nº 6.299, de 2002, relativo à alteração dos artigos 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, 

sobre pesquisa, experimentação, produção, embalagem e rotulagem; transporte, 

armazenamento, comercialização, propaganda comercial, utilização, importação, exportação, 

destino final dos resíduos e embalagens, registro, classificação, controle, inspeção e 

fiscalização de agrotóxicos, seus componentes e afins. 

PAULO RAMOS (PDT - RJ) - Orientação de bancada na votação do requerimento de 

destaque para votação em separado do § 6º, art. 3°, do substitutivo oferecido ao Projeto de 

Lei nº 6.299, de 2002, relativo à alteração dos artigos 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre 

pesquisa, experimentação, produção, embalagem e rotulagem; transporte, armazenamento, 

comercialização, propaganda comercial, utilização, importação, exportação, destino final dos 

resíduos e embalagens, registro, classificação, controle, inspeção e fiscalização de agrotóxicos, 

seus componentes e afins. 

SÂMIA BOMFIM (PSOL - SP) - Orientação de bancada na votação do requerimento de 

destaque para votação em separado do § 6º, art. 3°, do substitutivo oferecido ao Projeto de 

Lei nº 6.299, de 2002, relativo à alteração dos artigos 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre 

pesquisa, experimentação, produção, embalagem e rotulagem; transporte, armazenamento, 

comercialização, propaganda comercial, utilização, importação, exportação, destino final dos 

resíduos e embalagens, registro, classificação, controle, inspeção e fiscalização de agrotóxicos, 

seus componentes e afins. 

JANDIRA FEGHALI (PCDOB - RJ) - Orientação de bancada na votação do requerimento de 

destaque para votação em separado do § 6º, art. 3°, do substitutivo oferecido ao Projeto de 

Lei nº 6.299, de 2002, relativo à alteração dos artigos 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre 

pesquisa, experimentação, produção, embalagem e rotulagem; transporte, armazenamento, 

comercialização, propaganda comercial, utilização, importação, exportação, destino final dos 
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resíduos e embalagens, registro, classificação, controle, inspeção e fiscalização de agrotóxicos, 

seus componentes e afins. 

HENRIQUE FONTANA (PT - RS) - Orientação de bancada na votação do requerimento de 

destaque para votação em separado do § 6º, art. 3°, do substitutivo oferecido ao Projeto de 

Lei nº 6.299, de 2002, relativo à alteração dos artigos 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre 

pesquisa, experimentação, produção, embalagem e rotulagem; transporte, armazenamento, 

comercialização, propaganda comercial, utilização, importação, exportação, destino final dos 

resíduos e embalagens, registro, classificação, controle, inspeção e fiscalização de agrotóxicos, 

seus componentes e afins. 

ALESSANDRO MOLON (PSB - RJ) - Orientação de bancada na votação do requerimento de 

destaque para votação em separado do § 6º, art. 3°, do substitutivo oferecido ao Projeto de 

Lei nº 6.299, de 2002, relativo à alteração dos artigos 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre 

pesquisa, experimentação, produção, embalagem e rotulagem; transporte, armazenamento, 

comercialização, propaganda comercial, utilização, importação, exportação, destino final dos 

resíduos e embalagens, registro, classificação, controle, inspeção e fiscalização de agrotóxicos, 

seus componentes e afins. 

EVAIR VIEIRA DE MELO (PP - ES) - Conveniência de retratação, pelo Deputado Alessandro 

Molon, do discurso proferido a respeito do envenenamento de produtos agrícolas pelo 

Presidente Jair Bolsonaro.  

ERIKA KOKAY (PT - DF) - Encaminhamento da votação do requerimento de destaque para 

votação em separado do § 9º, art. 3°, do substitutivo oferecido ao Projeto de Lei nº 6.299, de 

2002, relativo à alteração dos artigos 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre pesquisa, 

experimentação, produção, embalagem e rotulagem; transporte, armazenamento, 

comercialização, propaganda comercial, utilização, importação, exportação, destino final dos 

resíduos e embalagens, registro, classificação, controle, inspeção e fiscalização de agrotóxicos, 

seus componentes e afins. 

NILTO TATTO (PT - SP) - Orientação de bancada na votação do requerimento de destaque 

para votação em separado do § 9º, art. 3°, do substitutivo oferecido ao Projeto de Lei nº 

6.299, de 2002, relativo à alteração dos artigos 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre 
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pesquisa, experimentação, produção, embalagem e rotulagem; transporte, armazenamento, 

comercialização, propaganda comercial, utilização, importação, exportação, destino final dos 

resíduos e embalagens, registro, classificação, controle, inspeção e fiscalização de agrotóxicos, 

seus componentes e afins. 

RODRIGO AGOSTINHO (PSB - SP) - Orientação de bancada na votação do requerimento 

de destaque para votação em separado do § 9º, art. 3°, do substitutivo oferecido ao Projeto 

de Lei nº 6.299, de 2002, relativo à alteração dos artigos 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, 

sobre pesquisa, experimentação, produção, embalagem e rotulagem; transporte, 

armazenamento, comercialização, propaganda comercial, utilização, importação, exportação, 

destino final dos resíduos e embalagens, registro, classificação, controle, inspeção e 

fiscalização de agrotóxicos, seus componentes e afins. 

PAULO RAMOS (PDT - RJ) - Orientação de bancada na votação do requerimento de 

destaque para votação em separado do § 9º, art. 3°, do substitutivo oferecido ao Projeto de 

Lei nº 6.299, de 2002, relativo à alteração dos artigos 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre 

pesquisa, experimentação, produção, embalagem e rotulagem; transporte, armazenamento, 

comercialização, propaganda comercial, utilização, importação, exportação, destino final dos 

resíduos e embalagens, registro, classificação, controle, inspeção e fiscalização de agrotóxicos, 

seus componentes e afins. 

SÂMIA BOMFIM (PSOL - SP) - Orientação de bancada na votação do requerimento de 

destaque para votação em separado do § 9º, art. 3°, do substitutivo oferecido ao Projeto de 

Lei nº 6.299, de 2002, relativo à alteração dos artigos 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre 

pesquisa, experimentação, produção, embalagem e rotulagem; transporte, armazenamento, 

comercialização, propaganda comercial, utilização, importação, exportação, destino final dos 

resíduos e embalagens, registro, classificação, controle, inspeção e fiscalização de agrotóxicos, 

seus componentes e afins. 

JANDIRA FEGHALI (PCDOB - RJ) - Orientação de bancada na votação do requerimento de 

destaque para votação em separado do § 9º, art. 3°, do substitutivo oferecido ao Projeto de 

Lei nº 6.299, de 2002, relativo à alteração dos artigos 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre 

pesquisa, experimentação, produção, embalagem e rotulagem; transporte, armazenamento, 
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comercialização, propaganda comercial, utilização, importação, exportação, destino final dos 

resíduos e embalagens, registro, classificação, controle, inspeção e fiscalização de agrotóxicos, 

seus componentes e afins. 

HENRIQUE FONTANA (PT - RS) - Orientação de bancada na votação do requerimento de 

destaque para votação em separado do § 9º, art. 3°, do substitutivo oferecido ao Projeto de 

Lei nº 6.299, de 2002, relativo à alteração dos artigos 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre 

pesquisa, experimentação, produção, embalagem e rotulagem; transporte, armazenamento, 

comercialização, propaganda comercial, utilização, importação, exportação, destino final dos 

resíduos e embalagens, registro, classificação, controle, inspeção e fiscalização de agrotóxicos, 

seus componentes e afins. 

ALESSANDRO MOLON (PSB - RJ) - Orientação de bancada na votação do requerimento de 

destaque para votação em separado do § 9º, art. 3°, do substitutivo oferecido ao Projeto de 

Lei nº 6.299, de 2002, relativo à alteração dos artigos 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre 

pesquisa, experimentação, produção, embalagem e rotulagem; transporte, armazenamento, 

comercialização, propaganda comercial, utilização, importação, exportação, destino final dos 

resíduos e embalagens, registro, classificação, controle, inspeção e fiscalização de agrotóxicos, 

seus componentes e afins. 

RODRIGO AGOSTINHO (PSB - SP) - Encaminhamento da votação do requerimento de 

destaque para votação em separado da Emenda de Plenário nº 8, apresentada ao Projeto de 

Lei nº 6.299, de 2002, relativo à alteração dos artigos 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre 

pesquisa, experimentação, produção, embalagem e rotulagem; transporte, armazenamento, 

comercialização, propaganda comercial, utilização, importação, exportação, destino final dos 

resíduos e embalagens, registro, classificação, controle, inspeção e fiscalização de agrotóxicos, 

seus componentes e afins. 

NILTO TATTO (PT - SP) - Orientação de bancada na votação do requerimento de destaque 

para votação em separado da Emenda de Plenário nº 8, apresentada ao Projeto de Lei nº 

6.299, de 2002, relativo à alteração dos artigos 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre 

pesquisa, experimentação, produção, embalagem e rotulagem; transporte, armazenamento, 

comercialização, propaganda comercial, utilização, importação, exportação, destino final dos 
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resíduos e embalagens, registro, classificação, controle, inspeção e fiscalização de agrotóxicos, 

seus componentes e afins. 

PAULO RAMOS (PDT - RJ) - Orientação de bancada na votação do requerimento de 

destaque para votação em separado da Emenda de Plenário nº 8, apresentada ao Projeto de 

Lei nº 6.299, de 2002, relativo à alteração dos artigos 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre 

pesquisa, experimentação, produção, embalagem e rotulagem; transporte, armazenamento, 

comercialização, propaganda comercial, utilização, importação, exportação, destino final dos 

resíduos e embalagens, registro, classificação, controle, inspeção e fiscalização de agrotóxicos, 

seus componentes e afins. 

SÂMIA BOMFIM (PSOL - SP) - Orientação de bancada na votação do requerimento de 

destaque para votação em separado da Emenda de Plenário nº 8, apresentada ao Projeto de 

Lei nº 6.299, de 2002, relativo à alteração dos artigos 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre 

pesquisa, experimentação, produção, embalagem e rotulagem; transporte, armazenamento, 

comercialização, propaganda comercial, utilização, importação, exportação, destino final dos 

resíduos e embalagens, registro, classificação, controle, inspeção e fiscalização de agrotóxicos, 

seus componentes e afins. Registro de voto da Deputada Talíria Petrone. 

DANIEL ALMEIDA (PCDOB - BA) - Orientação de bancada na votação do requerimento de 

destaque para votação em separado da Emenda de Plenário nº 8, apresentada ao Projeto de 

Lei nº 6.299, de 2002, relativo à alteração dos artigos 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre 

pesquisa, experimentação, produção, embalagem e rotulagem; transporte, armazenamento, 

comercialização, propaganda comercial, utilização, importação, exportação, destino final dos 

resíduos e embalagens, registro, classificação, controle, inspeção e fiscalização de agrotóxicos, 

seus componentes e afins. 

ERIKA KOKAY (PT - DF) - Orientação de bancada na votação do requerimento de destaque 

para votação em separado da Emenda de Plenário nº 8, apresentada ao Projeto de Lei nº 

6.299, de 2002, relativo à alteração dos artigos 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre 

pesquisa, experimentação, produção, embalagem e rotulagem; transporte, armazenamento, 

comercialização, propaganda comercial, utilização, importação, exportação, destino final dos 
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resíduos e embalagens, registro, classificação, controle, inspeção e fiscalização de agrotóxicos, 

seus componentes e afins. 

SÂMIA BOMFIM (PSOL - SP) - Encaminhamento da votação do requerimento de destaque 

para supressão do art. 4º do substitutivo oferecido ao Projeto de Lei nº 6.299, de 2002, 

relativo à alteração dos artigos 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre pesquisa, 

experimentação, produção, embalagem e rotulagem; transporte, armazenamento, 

comercialização, propaganda comercial, utilização, importação, exportação, destino final dos 

resíduos e embalagens, registro, classificação, controle, inspeção e fiscalização de agrotóxicos, 

seus componentes e afins. 

GENERAL PETERNELLI (PSL - SP) - Orientação de bancada na votação do requerimento de 

destaque para supressão do art. 4º do substitutivo oferecido ao Projeto de Lei nº 6.299, de 

2002, relativo à alteração dos artigos 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre pesquisa, 

experimentação, produção, embalagem e rotulagem; transporte, armazenamento, 

comercialização, propaganda comercial, utilização, importação, exportação, destino final dos 

resíduos e embalagens, registro, classificação, controle, inspeção e fiscalização de agrotóxicos, 

seus componentes e afins. 

NILTO TATTO (PT - SP) - Orientação de bancada na votação do requerimento de destaque 

para supressão do art. 4º do substitutivo oferecido ao Projeto de Lei nº 6.299, de 2002, 

relativo à alteração dos artigos 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre pesquisa, 

experimentação, produção, embalagem e rotulagem; transporte, armazenamento, 

comercialização, propaganda comercial, utilização, importação, exportação, destino final dos 

resíduos e embalagens, registro, classificação, controle, inspeção e fiscalização de agrotóxicos, 

seus componentes e afins. 

RODRIGO AGOSTINHO (PSB - SP) - Orientação de bancada na votação do requerimento 

de destaque para supressão do art. 4º do substitutivo oferecido ao Projeto de Lei nº 6.299, de 

2002, relativo à alteração dos artigos 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre pesquisa, 

experimentação, produção, embalagem e rotulagem; transporte, armazenamento, 

comercialização, propaganda comercial, utilização, importação, exportação, destino final dos 
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resíduos e embalagens, registro, classificação, controle, inspeção e fiscalização de agrotóxicos, 

seus componentes e afins. 

PAULO RAMOS (PDT - RJ) - Orientação de bancada na votação do requerimento de 

destaque para supressão do art. 4º do substitutivo oferecido ao Projeto de Lei nº 6.299, de 

2002, relativo à alteração dos artigos 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre pesquisa, 

experimentação, produção, embalagem e rotulagem; transporte, armazenamento, 

comercialização, propaganda comercial, utilização, importação, exportação, destino final dos 

resíduos e embalagens, registro, classificação, controle, inspeção e fiscalização de agrotóxicos, 

seus componentes e afins. 

DANIEL ALMEIDA (PCDOB - BA) - Orientação de bancada na votação do requerimento de 

destaque para supressão do art. 4º do substitutivo oferecido ao Projeto de Lei nº 6.299, de 

2002, relativo à alteração dos artigos 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre pesquisa, 

experimentação, produção, embalagem e rotulagem; transporte, armazenamento, 

comercialização, propaganda comercial, utilização, importação, exportação, destino final dos 

resíduos e embalagens, registro, classificação, controle, inspeção e fiscalização de agrotóxicos, 

seus componentes e afins. 

HENRIQUE FONTANA (PT - RS) - Orientação de bancada na votação do requerimento de 

destaque para supressão do art. 4º do substitutivo oferecido ao Projeto de Lei nº 6.299, de 

2002, relativo à alteração dos artigos 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre pesquisa, 

experimentação, produção, embalagem e rotulagem; transporte, armazenamento, 

comercialização, propaganda comercial, utilização, importação, exportação, destino final dos 

resíduos e embalagens, registro, classificação, controle, inspeção e fiscalização de agrotóxicos, 

seus componentes e afins. 

ALESSANDRO MOLON (PSB - RJ) - Orientação de bancada na votação do requerimento de 

destaque para supressão do art. 4º do substitutivo oferecido ao Projeto de Lei nº 6.299, de 

2002, relativo à alteração dos artigos 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre pesquisa, 

experimentação, produção, embalagem e rotulagem; transporte, armazenamento, 

comercialização, propaganda comercial, utilização, importação, exportação, destino final dos 
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resíduos e embalagens, registro, classificação, controle, inspeção e fiscalização de agrotóxicos, 

seus componentes e afins. 

RODRIGO AGOSTINHO (PSB - SP) - Encaminhamento da votação do requerimento de 

destaque para votação em separado da Emenda de Plenário nº 9, apresentada ao Projeto de 

Lei nº 6.299, de 2002, relativo à alteração dos artigos 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre 

pesquisa, experimentação, produção, embalagem e rotulagem; transporte, armazenamento, 

comercialização, propaganda comercial, utilização, importação, exportação, destino final dos 

resíduos e embalagens, registro, classificação, controle, inspeção e fiscalização de agrotóxicos, 

seus componentes e afins. 

ERIKA KOKAY (PT - DF) - Orientação de bancada na votação do requerimento de destaque 

para votação em separado da Emenda de Plenário nº 9, apresentada ao Projeto de Lei nº 

6.299, de 2002, relativo à alteração dos artigos 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre 

pesquisa, experimentação, produção, embalagem e rotulagem; transporte, armazenamento, 

comercialização, propaganda comercial, utilização, importação, exportação, destino final dos 

resíduos e embalagens, registro, classificação, controle, inspeção e fiscalização de agrotóxicos, 

seus componentes e afins. 

PAULO RAMOS (PDT - RJ) - Orientação de bancada na votação do requerimento de 

destaque para votação em separado da Emenda de Plenário nº 9, apresentada ao Projeto de 

Lei nº 6.299, de 2002, relativo à alteração dos artigos 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre 

pesquisa, experimentação, produção, embalagem e rotulagem; transporte, armazenamento, 

comercialização, propaganda comercial, utilização, importação, exportação, destino final dos 

resíduos e embalagens, registro, classificação, controle, inspeção e fiscalização de agrotóxicos, 

seus componentes e afins. 

DANIEL ALMEIDA (PCDOB - BA) - Orientação de bancada na votação do requerimento de 

destaque para votação em separado da Emenda de Plenário nº 9, apresentada ao Projeto de 

Lei nº 6.299, de 2002, relativo à alteração dos artigos 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre 

pesquisa, experimentação, produção, embalagem e rotulagem; transporte, armazenamento, 

comercialização, propaganda comercial, utilização, importação, exportação, destino final dos 
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resíduos e embalagens, registro, classificação, controle, inspeção e fiscalização de agrotóxicos, 

seus componentes e afins. 

VIVI REIS (PSOL - PA) - Orientação de bancada na votação do requerimento de destaque 

para votação em separado da Emenda de Plenário nº 9, apresentada ao Projeto de Lei nº 

6.299, de 2002, relativo à alteração dos artigos 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre 

pesquisa, experimentação, produção, embalagem e rotulagem; transporte, armazenamento, 

comercialização, propaganda comercial, utilização, importação, exportação, destino final dos 

resíduos e embalagens, registro, classificação, controle, inspeção e fiscalização de agrotóxicos, 

seus componentes e afins. 

PAULO RAMOS (PDT - RJ) - Orientação de bancada na votação do requerimento de 

destaque para votação em separado da Emenda de Plenário nº 9, apresentada ao Projeto de 

Lei nº 6.299, de 2002, relativo à alteração dos artigos 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre 

pesquisa, experimentação, produção, embalagem e rotulagem; transporte, armazenamento, 

comercialização, propaganda comercial, utilização, importação, exportação, destino final dos 

resíduos e embalagens, registro, classificação, controle, inspeção e fiscalização de agrotóxicos, 

seus componentes e afins. 

ALESSANDRO MOLON (PSB - RJ) - Orientação de bancada na votação do requerimento de 

destaque para votação em separado da Emenda de Plenário nº 9, apresentada ao Projeto de 

Lei nº 6.299, de 2002, relativo à alteração dos artigos 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre 

pesquisa, experimentação, produção, embalagem e rotulagem; transporte, armazenamento, 

comercialização, propaganda comercial, utilização, importação, exportação, destino final dos 

resíduos e embalagens, registro, classificação, controle, inspeção e fiscalização de agrotóxicos, 

seus componentes e afins. 

OTAVIO LEITE (PSDB - RJ) - Teor da reunião do Governador do Estado do Rio de Janeiro, 

Cláudio Castro, e o Secretário de Estado de Fazenda, Nelson Rocha, com o Ministro da 

Economia, Paulo Guedes. Otimismo quanto à retomada do desenvolvimento socioeconômico 

do Estado. Saudações às novas diretorias da Federação das Associações de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - FEAPAEs do Estado do Rio de Janeiro, e do Conselho Serra Verde Imperial. Papel 

exercido pelo Conselho no processo de desenvolvimento do turismo na região.  
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RENILDO CALHEIROS (PCDOB - PE) - Regozijo com a decisão do Supremo Tribunal Federal 

a favor da criação de federações partidárias.  

OTONI DE PAULA (PSC - RJ) - Congratulações ao Presidente Jair Bolsonaro pela 

inauguração do Polo GasLub, da empresa Petróleo Brasileiro S/A - PETROBRAS, no Município 

de Itaboraí, Estado do Rio de Janeiro. Não construção de refinarias de petróleo pelo governo 

petista. Ocorrência de atentado contra a vida do Deputado Estadual bolsonarista do Ceará, 

André Fernandes.  

EUCLYDES PETTERSEN (PSC - MG) - Assunção pelo orador da Liderança do PSC na Câmara 

dos Deputados. 

OTONI DE PAULA (PSC - RJ) - Saudação ao Deputado Euclydes Pettersen, novo Líder do 

PSC na Câmara dos Deputados.  

EVAIR VIEIRA DE MELO (PP - ES) - Saudação ao Deputado Euclydes Pettersen, novo Líder 

do PSC na Câmara dos Deputados. Elogio ao ex-Líder do partido, Deputado Aluisio Mendes.  

LUIZ NISHIMORI (PL - PR) - Agradecimento aos Parlamentares pela aprovação do Projeto 

de Lei nº 6.299, de 2002, referente à alteração dos arts. 3º e 9º da Lei nº 7.802, de 1989, sobre 

pesquisa, experimentação, produção, embalagem, rotulagem, transporte, armazenamento, 

comercialização, propaganda comercial, utilização, importação, exportação, registro, 

classificação, controle, inspeção, destinação final de resíduos/embalagens, fiscalização de 

agrotóxicos seus componentes e afins.  

TIAGO MITRAUD (NOVO - MG) - Encaminhamento da votação do requerimento de 

retirada de pauta da Medida Provisória nº 1.070, de 2021, sobre a instituição do Programa 

Nacional de Apoio à Aquisição de Habitação para Profissionais da Segurança Pública 

(Programa Habite Seguro). 

CAPITÃO ALBERTO NETO (REPUBLICANOS - AM) - Encaminhamento da votação do 

requerimento de retirada de pauta da Medida Provisória nº 1.070, de 2021, sobre a instituição 

do Programa Nacional de Apoio à Aquisição de Habitação para Profissionais da Segurança 

Pública (Programa Habite Seguro). 
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SANDERSON (PSL - RS) - Orientação de bancada na votação do requerimento de retirada 

de pauta da Medida Provisória nº 1.070, de 2021, sobre a instituição do Programa Nacional de 

Apoio à Aquisição de Habitação para Profissionais da Segurança Pública (Programa Habite 

Seguro). 

ERIKA KOKAY (PT - DF) - Orientação de bancada na votação do requerimento de retirada 

de pauta da Medida Provisória nº 1.070, de 2021, sobre a instituição do Programa Nacional de 

Apoio à Aquisição de Habitação para Profissionais da Segurança Pública (Programa Habite 

Seguro). 

BIRA DO PINDARÉ (PSB - MA) - Orientação de bancada na votação do requerimento de 

retirada de pauta da Medida Provisória nº 1.070, de 2021, sobre a instituição do Programa 

Nacional de Apoio à Aquisição de Habitação para Profissionais da Segurança Pública 

(Programa Habite Seguro). 

PAULO RAMOS (PDT - RJ) - Orientação de bancada na votação do requerimento de 

retirada de pauta da Medida Provisória nº 1.070, de 2021, sobre a instituição do Programa 

Nacional de Apoio à Aquisição de Habitação para Profissionais da Segurança Pública 

(Programa Habite Seguro). 

VIVI REIS (PSOL - PA) - Orientação de bancada na votação do requerimento de retirada de 

pauta da Medida Provisória nº 1.070, de 2021, sobre a instituição do Programa Nacional de 

Apoio à Aquisição de Habitação para Profissionais da Segurança Pública (Programa Habite 

Seguro). 

TIAGO MITRAUD (NOVO - MG) - Orientação de bancada na votação do requerimento de 

retirada de pauta da Medida Provisória nº 1.070, de 2021, sobre a instituição do Programa 

Nacional de Apoio à Aquisição de Habitação para Profissionais da Segurança Pública 

(Programa Habite Seguro). 

DANIEL ALMEIDA (PCDOB - BA) - Orientação de bancada na votação do requerimento de 

retirada de pauta da Medida Provisória nº 1.070, de 2021, sobre a instituição do Programa 

Nacional de Apoio à Aquisição de Habitação para Profissionais da Segurança Pública 

(Programa Habite Seguro). 
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PAULO RAMOS (PDT - RJ) - Orientação de bancada na votação do requerimento de 

retirada de pauta da Medida Provisória nº 1.070, de 2021, sobre a instituição do Programa 

Nacional de Apoio à Aquisição de Habitação para Profissionais da Segurança Pública 

(Programa Habite Seguro). 

ERIKA KOKAY (PT - DF) - Orientação de bancada na votação do requerimento de retirada 

de pauta da Medida Provisória nº 1.070, de 2021, sobre a instituição do Programa Nacional de 

Apoio à Aquisição de Habitação para Profissionais da Segurança Pública (Programa Habite 

Seguro). Defesa de aprimoramento e votação da propositura.  

SIDNEY LEITE (PSD - AM) - Apelo ao Operador Nacional do Sistema Elétrico de redução do 

funcionamento de usinas termelétricas. Retomada pelo País dos investimentos no sistema 

elétrico nacional.  

CORONEL TADEU (PSL - SP) - Emissão de parecer à Medida Provisória nº 1.070, de 2021, 

sobre a instituição do Programa Nacional de Apoio à Aquisição de Habitação para Profissionais 

da Segurança Pública (Programa Habite Seguro), e às Emendas de nºs 1 a 82, apresentadas 

conforme o caput  do art. 3º do Ato Conjunto nº 1, de 2020, editado pelas Mesas da Câmara 

dos Deputados e do Senado Federal. 

TIAGO MITRAUD (NOVO - MG) - Discussão da Medida Provisória nº 1.070, de 2021, sobre 

a instituição do Programa Nacional de Apoio à Aquisição de Habitação para Profissionais da 

Segurança Pública (Programa Habite Seguro).  

BIBO NUNES (PSL - RS) - Discussão da Medida Provisória nº 1.070, de 2021, sobre a 

instituição do Programa Nacional de Apoio à Aquisição de Habitação para Profissionais da 

Segurança Pública (Programa Habite Seguro).  

ERIKA KOKAY (PT - DF) - Discussão da Medida Provisória nº 1.070, de 2021, sobre a 

instituição do Programa Nacional de Apoio à Aquisição de Habitação para Profissionais da 

Segurança Pública (Programa Habite Seguro).  

CORONEL TADEU (PSL - SP) - Emissão de parecer às emendas de Plenário à Medida 

Provisória nº 1.070, de 2021, sobre a instituição do Programa Nacional de Apoio à Aquisição 

de Habitação para Profissionais da Segurança Pública (Programa Habite Seguro), apresentadas 
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conforme o § 1º do art. 3º do Ato Conjunto nº 1, de 2020, editado pelas Mesas da Câmara dos 

Deputados e do Senado Federal. 

TIAGO MITRAUD (NOVO - MG) - Encaminhamento da votação da Medida Provisória nº 

1.070, de 2021, sobre a instituição do Programa Nacional de Apoio à Aquisição de Habitação 

para Profissionais da Segurança Pública (Programa Habite Seguro).  

CAPITÃO ALBERTO NETO (REPUBLICANOS - AM) - Encaminhamento da votação da 

Medida Provisória nº 1.070, de 2021, sobre a instituição do Programa Nacional de Apoio à 

Aquisição de Habitação para Profissionais da Segurança Pública (Programa Habite Seguro). 

Confiança na reeleição do Presidente Jair Bolsonaro.  

SANDERSON (PSL - RS) - Orientação de bancada na votação do parecer da Comissão 

Mista, quanto ao atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e urgência e de 

sua adequação financeira e orçamentária, à Medida Provisória nº 1.070, de 2021, sobre a 

instituição do Programa Nacional de Apoio à Aquisição de Habitação para Profissionais da 

Segurança Pública (Programa Habite Seguro).  

ERIKA KOKAY (PT - DF) - Razões da rejeição da maioria do povo brasileiro ao Governo Jair 

Bolsonaro. Orientação de bancada na votação do parecer da Comissão Mista, quanto ao 

atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e urgência e de sua adequação 

financeira e orçamentária, à Medida Provisória nº 1.070, de 2021, sobre a instituição do 

Programa Nacional de Apoio à Aquisição de Habitação para Profissionais da Segurança Pública 

(Programa Habite Seguro).  

ELI BORGES (SOLIDARIEDADE - TO) - Orientação de bancada na votação do parecer da 

Comissão Mista, quanto ao atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e 

urgência e de sua adequação financeira e orçamentária, à Medida Provisória nº 1.070, de 

2021, sobre a instituição do Programa Nacional de Apoio à Aquisição de Habitação para 

Profissionais da Segurança Pública (Programa Habite Seguro).  

ERIKA KOKAY (PT - DF) - Orientação de bancada na votação do parecer da Comissão 

Mista, quanto ao não atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e urgência 

e de sua adequação financeira e orçamentária, à Medida Provisória nº 1.070, de 2021, sobre a 
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instituição do Programa Nacional de Apoio à Aquisição de Habitação para Profissionais da 

Segurança Pública (Programa Habite Seguro).  

SANDERSON (PSL - RS) - Orientação de bancada na votação do parecer da Comissão 

Mista, quanto ao não atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e urgência 

e de sua adequação financeira e orçamentária, à Medida Provisória nº 1.070, de 2021, sobre a 

instituição do Programa Nacional de Apoio à Aquisição de Habitação para Profissionais da 

Segurança Pública (Programa Habite Seguro).  

ERIKA KOKAY (PT - DF) - Impedimento, pelo Governo Federal, da ampliação do limite de 

renda para inclusão de policiais ao Programa Nacional de Apoio à Aquisição de Habitação para 

Profissionais da Segurança Pública (Programa Habite Seguro). Atuação do Presidente Jair 

Bolsonaro contra o meio ambiente.  

JORIELSON (PL - AP) - Orientação de bancada na votação do Projeto de Lei de Conversão 

nº 1, de 2022, adotado pela Comissão Mista à Medida Provisória nº 1.070, de 2021, sobre a 

instituição do Programa Nacional de Apoio à Aquisição de Habitação para Profissionais da 

Segurança Pública (Programa Habite Seguro), ressalvados os destaques. 

VIVI REIS (PSOL - PA) - Orientação de bancada na votação do Projeto de Lei de Conversão 

nº 1, de 2022, adotado pela Comissão Mista à Medida Provisória nº 1.070, de 2021, sobre a 

instituição do Programa Nacional de Apoio à Aquisição de Habitação para Profissionais da 

Segurança Pública (Programa Habite Seguro), ressalvados os destaques. 

TIAGO MITRAUD (NOVO - MG) - Orientação de bancada na votação do Projeto de Lei de 

Conversão nº 1, de 2022, adotado pela Comissão Mista à Medida Provisória nº 1.070, de 2021, 

sobre a instituição do Programa Nacional de Apoio à Aquisição de Habitação para Profissionais 

da Segurança Pública (Programa Habite Seguro), ressalvados os destaques. 

JONES MOURA (PSD - RJ) - Regozijo com a aprovação da Medida Provisória nº 1.070, de 

2021, sobre a instituição do Programa Nacional de Apoio à Aquisição de Habitação para 

Profissionais da Segurança Pública (Programa Habite Seguro). Apresentação de requerimento 

de destaque à proposição em benefício das guardas municipais.  
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ELI BORGES (SOLIDARIEDADE - TO) - Anúncio de ajuizamento, pelo orador, de ação contra 

a exigência de comprovante de vacinação aos cidadãos no Município de Palmas, Estado de 

Tocantins.  

VIVI REIS (PSOL - PA) - Transcurso do 60º aniversário de fundação do Sindicato dos 

Trabalhadores na Indústria de extração de Petróleo nos Estados do Pará, Amazonas e 

Maranhão. Retrospectiva de lutas da entidade em defesa da estatal e dos  seus trabalhadores. 

Homenagem ao primeiro presidente do Sindicato, Carlos de Sá Pereira, e aos demais membros 

do órgão perseguidos pela ditadura civil-militar. Defesa de retomada do monopólio estatal do 

petróleo e gás. Posicionamento da oradora contrário à política governamental de privatização.  

PR. MARCO FELICIANO (PL - SP) - Dever da Câmara dos Deputados de aprovação de 

matérias de interesse da população brasileira. Inadmissibilidade de ataques à célula familiar e 

às tradições judaico-cristãs. Alerta sobre as manipulações do Foro de São Paulo, entidade 

formada por partidos políticos e organizações esquerdistas.   

FILIPE BARROS (PSL - PR) - Transcurso do 65º aniversário de fundação da Rádio Paiquerê 

AM, no Município de Londrina, Estado do Paraná. Congratulações à emissora pela 

apresentação de 15 mil edições do programa Jornal da Manhã.  

LUIZ LIMA (PSL - RJ) - Discordância com a determinação ao Governo do Estado do Rio de 

Janeiro, pelo Supremo Tribunal Federal, de adoção de medidas de redução da letalidade 

policial.  

CAPITÃO ALBERTO NETO (REPUBLICANOS - AM) - Discussão de ações de fomento à 

produção industrial brasileira. Inadmissibilidade da realização de reforma tributária prejudicial 

à Zona Franca de Manaus.  

VINICIUS CARVALHO (REPUBLICANOS - SP) - Prejuízos e transtornos causados aos 

usuários de planos de saúde da Amil, em decorrência de mudanças no controle da empresa.  
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RUBENS PEREIRA JÚNIOR (PCDOB - MA) - Prática de crime pelo apresentador do Podcast 

Flow Bruno Aiub, conhecido por Monark, e pelo jornalista Adrilles Jorge, retratado na apologia 

do nazismo.  

PATRUS ANANIAS (PT - MG) - Impunidade dos responsáveis pela tragédia socioambiental 

ocorrida há 3 anos no Município de Brumadinho, Estado de Minas Gerais. Risco de 

rompimento de barragens em municipalidades mineiras. Mortes, desabrigo e desalojamento 

de famílias no Estado em decorrência de enchentes. Contribuição do desmatamento, da 

devastação do meio ambiente e do modelo capitalista de desenvolvimento para o 

desequilíbrio da natureza e consequente ocorrência de desastres e catástrofes. Extinção, pelo 

novo Código de Mineração, dos mecanismos de fiscalização e controle das atividades 

garimpeira e mineradora. 
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